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Stemmingen moties Alcohol- en
tabaksbeleid

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het VAO Alcohol- en tabaksbeleid,

te weten:

- de motie-Voordewind/Bruins Slot over strijdigheid met
de wet van mengvormen van retail en horeca (27565, nr.
151);

- de motie-Voordewind c.s. over onderzoek naar maatre-
gelen tegen alcoholreclame (27565, nr. 152);

- de motie-Voordewind over financiële ondersteuning
beschikbaar stellen voor preventie alcoholgebruik (27565,
nr. 153);

- de motie-Leijten/Van Gerven over een wettelijk verbod
op reclame voor alcoholhoudende dranken (27565, nr. 154);

- de motie-Leijten/Van Gerven over maatregelen voor een
meer effectieve leeftijdscontrole (27565, nr. 155);

- de motie-Volp over onderzoek naar de effectiviteit van
de Verklaring van kennis en inzicht sociale hygiëne (27565,
nr. 156).

(Zie vergadering van 22 februari 2017.)

De voorzitter:
De motie-Voordewind/Bruins Slot (27565, nr. 151) is in die
zin gewijzigd dat zij thans is ondertekend door de leden
Voordewind, Bruins Slot, Volp en Leijten, en luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat een aantal gemeenten, op initiatief van
de VNG, in het kader van de pilot Mengvormen detailhan-
del/horeca gezamenlijk honderden ondernemers hebben
toegestaan alcoholhoudende drank te schenken en te ver-
kopen, in strijd met de artikelen 12, 14 en 18 van de Drank-
en Horecawet;

constaterende dat de staatssecretaris van VWS en de
minister van BZK zich zowel mondeling als schriftelijk tegen
deze pilot hebben gekeerd;

constaterende dat tien gezondheidsorganisaties in het
Alcoholmanifest zich hiertegen hebben uitgesproken omdat
wetenschappelijk is vastgesteld dat uitbreiding van het
aantal verkooplocaties van alcohol leidt tot een toename
van de alcoholproblematiek;

verzoekt de regering, alle gemeenten op korte termijn te
berichten over de evaluatiebrief van de Drank- en Horecawet
van 16 december jongstleden waarin is aangegeven dat
gemeenten binnen grenzen van de wet dienen te handelen,
en met de gemeenten die het betreft in gesprek te blijven
over handhaving van mengvormen,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening ervan voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 158, was nr. 151 (27565).

Ik stel vast dat wij hier nu over kunnen stemmen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Voordewind c.s.
(27565, nr. 158, was nr. 151).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, GroenLinks, 50PLUS, de Groep Kuzu/Öztürk,
de SGP, de ChristenUnie en het CDA voor deze gewijzigde
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Voordewind c.s. (27565, nr.
152).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, 50PLUS, Klein,
de Groep Kuzu/Öztürk, Monasch, de SGP, de ChristenUnie
en het CDA voor deze motie hebben gestemd en de aanwe-
zige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aan-
genomen.

In stemming komt de motie-Voordewind (27565, nr. 153).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, 50PLUS, Klein,
Monasch, de SGP, de ChristenUnie en het CDA voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Leijten/Van Gerven (27565, nr.
154).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de Groep Kuzu/Öztürk, de SGP en de
ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en de aan-
wezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Leijten/Van Gerven (27565, nr.
155).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, GroenLinks, 50PLUS, de Groep Kuzu/Öztürk,
de SGP en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Volp (27565, nr. 156).
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De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, 50PLUS, Klein, de
Groep Kuzu/Öztürk, Monasch, de SGP, de ChristenUnie en
het CDA voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangeno-
men.
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